Pozvánka na prijímacie skúšky.
Pozývame Vás na prijímaciu skúšku dňa 3. 5. 2021 a 10. 5. 2021 o 8,30 hod.
Od 9,00 do 10,00 bude prebiehať skúška z SJL.
Od 10,15 do 11,15 bude prebiehať skúška  z BIO.
S pozdravom, 
Ing. Monika Kisová, riaditeľka školy SOŠVO

[bookmark: _GoBack]Pri prijímacom konaní vstupuje uchádzač do budovy v súlade s platnou vyhláškou Úradu verejného zdravotníctva Slovenskej republiky, ktorá upravuje vstup osôb do priestorov prevádzok. 
V zmysle aktuálne platnej vyhlášky sa uchádzač preukazuje negatívnym výsledkom RT-PCR testu alebo antigénového testu nie starším ako 7 dní, alebo má výnimky z preukázania sa negatívnym výsledkom testu (napríklad v prípade prekonania ochorenia, zdravotnej kontraindikácie, očkovania či v iných prípadoch, ktoré bližšie špecifikuje vyhláška Úradu verejného zdravotníctva). 
 Pred vstupom do budovy skúšky sa každému žiakovi zmerá teplota, žiak s prejavmi akútneho respiračného ochorenia, alebo s klinickými príznakmi COVID-19, ako aj osoby podliehajúce karanténnym opatreniam, sú z účasti na skúškach vylúčené a budú informované o náhradnom termíne konania prijímacích skúšok.
V priestoroch školy a školského zariadenia musia mať všetky osoby po celú dobu prekryté horné dýchacie cesty podľa aktuálne platnej vyhlášky Úradu verejného zdravia,
V čase konania skúšok sa  z hygienických dôvodov odporúča minimalizovať konzumáciu stravy a nápojov.
Každý žiak musí mať a používať vlastné písacie potreby.
Rodičia žiakov majú zákaz vstupu do školy a školského zariadenia.



