Rada školy pri Gymnáziu, Bilíkova 24, 844 19 Bratislava


ZÁPISNICA

zo zasadnutia Rady školy Gymnázium, Bilíkova 24 z 10.3.2022
PRÍTOMNÍ:               

Mgr.Bc. Hilda Navarová

RNDr. Ľubica Petraturová



   Oliver Rehorovský




   Ing. Milada Sáriová


Mgr. Iveta Sládeková


Jozef Špaček (online)
              
Ing. Marcel Völpel

PROGRAM:
1. Privítanie a otvorenie

2. Informácia o hospodárení školy v uplynulom školskom roku

3. Informácia riaditeľa školy o kritériách prijímacej skúšky,rekonštrukčných  

    prácach, zmenách ŠVP, zmenách v ŠJ

4. Informácia predsedu Študentskej rady o aktivitách


5. Diskusia 
 
6. Záver

1. Rokovanie otvorila a  prítomných privítala predsedníčka RŠ, Mgr. Iveta Sládeková
2. Ing. Sáriová informovala  o hospodárení školy v uplynulom roku. 

Škola hospodárila s celkovou sumou 2 430 750 eur , z toho na prevádzku išlo 287 tis, (najviac na energie,  teplo 44 424 a elektrickú energiu 23 204),  na mzdy 1 492 600. V roku 2021 boli pridelené mimoriadne prostriedky v sume 207 754, z toho na výmenu a zateplenie strešnej krytiny 199 930 a na rekonštrukciu kuchyne 7824 eur.
Prebiehajúci školský rok by mal byť z hľadiska financií vyrovnaný. 
3. Riaditeľ školy Mgr.D. Kasala informoval o návrhu materiálu Kritéria prijímacej skúšky na školský rok 2021 /2022 pre bilingválne štúdium slovensko –anglické, slovensko – nemecké, osemročné štúdium a štvorročné štúdium. 
Kritéria prijímania sa nemenili. 

Presné znenie kritérií je uvedené na stránke školy a  u riaditeľa školy.
   Ďalej riaditeľ školy informoval členov o rekonštrukcii strechy , ktorá prebehla. Bola spojená aj so zateplením. 
  Tiež informoval o realizácii skultúrnenia interiérov školy. Išlo o vymaľovanie stien a zárubní respíria na prízemí a 1. poschodí, zakúpení nových sedačiek pre študentov a nalepenie novej tapety. Toto všetko spríjemní prostredie študentom a učiteľom. Financie na realizáciu pochádzali z ušetrených peňazí, ZRPŠ a nadácie Linguagymbil.

  Riaditeľ školy ďalej požiadal členov RŠ o schválenie zmien v ŠVP. Ide o nasledovné zmeny od 1.9.2021 (doterajšie schválenie malo dočasný charakter): 

a, zavádzajú sa nové predmety v nemeckom bilingválnom štúdiu:

Nemecké reálie v 3. ročníku a Nemecká kultúra a literatúra v 4. a 5. ročníku namiesto hodín nemeckého jazyka.

Zdôvodnenie: Žiaci za predchádzajúce ročníky dosiahli už vynikajúcu jazykovú úroveň a ďalší rozvoj slovnej zásoby, používaných fráz a pod. je možné dosiahnuť len rozšírením o uvedené oblasti.

b, pre všetky typy štúdia sa znižuje hodinová dotácia predmetu Umenie a kultúra, zároveň sa zavedie výučba daného predmetu v bilingválnych odboroch v druhom vyučovacom jazyku (anglický, nemecký jazyk)

Zdôvodnenie: Obsah predmetu Umenie a kultúra sa do veľkej miery prekrýva s obsahom najmä humanitných predmetov, nie je preto potrebné navyšovať jeho časovú dotáciu disponibilnými hodinami. Zavedením výučby v cudzom jazyku sa ďalej podporuje nielen rozvoj slovnej zásoby, ale aj kultúrny rozhľad, čiastočne zameraný na oblasti, kde sa používa daný jazyk. Tým sa dosiahne lepší kontakt s daným prostredím a kultúrou.

c, v osemročnom a štvorročnom štúdiu posilňujeme dotáciu prírodovedných predmetov:

Matematike v tercii a kvarte sa pridáva po jednej hodine (5 hodín týždenne). Odoberá sa hodina telesnej výchovy.

Geografii v prvom ročníku 4 ročného štúdia sa pridáva po jednej hodine (2 hodiny týždenne). Odoberá sa jedna hodina v predmete Umenie a kultúra.

Chémii, fyzike v sexte a v druhom ročníku pribudne delenie tried na skupiny (1 delená + 1 hodina s celou triedou).
Zdôvodnenie: Už v koncepcii rozvoja školy bol ako jeden z cieľov stanovený rozvoj a podpora prírodovedných predmetov v 8. a 4. ročnom štúdiu. Vyplýva to najmä z možnosti lepšieho uplatnenia absolventov pri prijímaní na vysoké školy a v budúcom povolaní, keď sú dnes najžiadanejšie práve prírodovedné a technické odbory.

d,v nemeckom jazyku sa pridáva v kvinte 1 hodina (4 hodiny týždenne)
Zdôvodnenie: Posilnenie druhého cudzieho jazyka súvisí s prípravou na skúšky DSD1.

Členovia Rady školy schválili jednohlasne zmeny ŠVP. 

  V ďalšej časti sa riaditeľ školy venoval problémom školskej jedálne. Ide o to, že úroveň práce školskej jedálne pri súčasnom obsadení je nedostačujúca. Bude potrebné zmeniť dodávateľa. Požiadavky sú, aby nový dodávateľ bol schopný variť z čerstvých surovín, pestrú stravu, vyšiel v ústrety aj stravníkom s intoleranciami a špeciálnymi požiadavkami (vegetariáni). Sleduje sa tým zlepšenie kvality a kvantity a zvýšenie záujmu hlavne zo strany starších študentov (v súčasnosti len 400 stravníkov ). Bude potrebné vyhlásiť výberové konanie. 
  Riaditeľ školy eviduje záujem rodičov z Ukrajiny o prijatie detí na štúdium. Do nižších ročníkov sa budú prijímať žiaci, ktorí budú mať staršieho súrodenca vo vyššom ročníku. Uvažuje sa o ich zaradení do bilingválneho štúdia a navýšenie počtu hodín slovenského jazyka. 

 4.Nový predseda Študentskej rady Oliver  Rehorovský informoval o aktivitách rady. Študentská rada plánuje pokračovať v tematických dňoch. Už boli niektoré realizované (Elegantný deň, Deň solidarity s Ukrajinou), tiež osvedčené akcie (Valentín). Plánuje obnoviť prácu školského časopisu. Na marec plánuje uskutočniť knižnú burzu, zbierku nechcených kníh, výťažok by mal byť venovaný na pomoc Ukrajine. Tiež plánuje sériu prednášok na rôzne témy s pozvanými odborníkmi. Bude pokračovať v akciách Deň narcisov, Deň Downovho syndrómu, Fajront fest atď. 
5. V diskusii pán Špaček pripomienkoval, že presťahovanie školskej knižnice do menších  priestorov zhoršilo kvalitu prostredia. Na pripomienku reagoval pán riaditeľ, že ide o dočasné riešenie. V budúcnosti sa plánuje, po úprave iných priestorov, kombinácia knižnice a oddychovej zóny pre študentov.

6. Predsedníčka RŠ poďakovala prítomným členom za aktívny prístup k riešeniu problémov školy a zasadnutie ukončila.
     V Bratislave 10.3.2022
Zapísala: RNDr. Ľubica Petraturová


Mgr.Iveta Sládeková
Overila: Ing. M Sáriová




Predsedníčka RŠ
